Bai 2: Tinh tong

Cho déy gdm n sé nguyén duong A = (a4, a,, ...

,0p).

V&i mbi s6 i, goi f[i] 1a s6 lugng cac s trong ddy A chia hét cho i.

Yéu ciu: C6 g cau hoi, mdi cau hoi co dang: Cho hai s6 (1, h), ban can tinh tong £[1] + f[1 + 1] +

-+ f[h].
Dir liu:
e Dong daugomsé n(n < 10%)

e Dong tiép theo gdm nsd a; (0 < a; < 10%)
e Dong tiép theo 1a s6 ¢ 1a s6 cau hoi can tim dap s6 (1 < k < 10°)
e g dong tiép theo, mdi dong 1a hai s I, h (0 < I,h < 10°)

Két qua: Tuong (ng vai mdi cau hoi (1, h) tir input ghi ra mot sb twong tng .

Vi du:

Sample Input

Sample Output

23456
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